

નગરના પેટ્રોલ પંપો પર ગ્રાહકો સાથે છડેચોક છેતરપીંડી

સે. ૨૧ના કલ્પતરુ પેટ્રોલ પંપ પર પેટ્રોલ ઓછું અપાતા ગ્રાહકો તકરાર કરી : એટન્ડન્ટ મશીનની ખરાબીનું બહાનું દર્શાવી ઢાંકપિછોડો કરવા પ્રયાસ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના સે. ૨૧માં આવેલ કલ્પતરુ પેટ્રોલ પંપ ખાતે પેટ્રોલ ઓછું ભરવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. પેટ્રોલ પુરી આપતા એટન્ડન્ટ દ્વારા ગ્રાહકની ફરિયાદ સામે મશીનની ખરાબી હોવાનું કારણ દર્શાવી ઘટના પર ઢાંકપીછોડો કરવાની કોશિષ કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરના મોટા ભાગના પેટ્રોલ પંપ પર ગ્રાહકોમાં આ પ્રકારની ફરિયાદો છાશવારે ઉદ્ભવી હોવાનું પ્રકાશમાં આવી રહ્યું છે.

તંત્ર દ્વારા આ પેટ્રોલ પંપો પર કોઈ નિયંત્રણ કે નિયમિત ચકાસણીનો અભાવ જણાઈ રહ્યો છે. જેના કારણે ગ્રાહકોને સહન કરવું પડી રહ્યું છે. ઘટનાની વિગત એવી છે કે ગાંધીનગરની એક કોલેજના પ્રાધ્યાપક ગઈકાલે સે. ૨૧માં આવેલ કલ્પતરુ પેટ્રોલ પંપ પર પોતાના બાઈકમાં પેટ્રોલ ભરાવા ગયા હતા. તેમજ રૂપિયા ૩૦૦નું પેટ્રોલ ભરવા માટે એટન્ડન્ટને કહેતા તેણે ઓટોમેટિક મશીનમાં આ આંકડો ટ્રિ-ફીક્સ કર્યા વગર ડાયરેક્ટ જ પેટ્રોલ ભરવાનું ચાલુ કરી દીધું હતું. પેટ્રોલ ભરી દીધા પછી પ્રાધ્યાપકને લાગ્યું કે તેમના બાઈકમાં પેટ્રોલ પુરું પેટ્રોલ ભરાયું જ નથી, કારણ કે તેમના બાઈકની ટાંકીમાં પેટ્રોલ લગભગ ખલાસ થવા આવ્યું હતું ત્યારે પેટ્રોલ ભરાવા આવ્યા હતા પરંતુ ત્રણસો રૂપિયાનું પેટ્રોલ પુરાવા છતાં ટાંકીમાં તેનો જથ્થો જણાતો નહોતો. આથી તેમણે પેટ્રોલ એટન્ડન્ટનું ધ્યાન દોર્યું ત્યારે પહેલાનો એટન્ડન્ટે ગલ્લાં-તલ્લા કર્યા પછી પ્રાધ્યાપકે પેટ્રોલ કાઢી

ચેક કરવાનું કહેતા એક પાત્રમાં બધું પેટ્રોલ કાઢવામાં આવ્યું હતું. આ પેટ્રોલનો જથ્થો પહેલી નજરે જ સો રૂપિયાનું પણ પુરું નહોતું આથી પ્રાધ્યાપક ગુસ્સે ભરાયા હતા. પોતે ફરિયાદ ગયા હોવાનું જાણી એટન્ડન્ટે તુરંત પ્રાધ્યાપકની માફી માંગવાનું ચાલુ કરી મશીનમાં ખરાબી હોવાનું કારણ આગળ ધરી દીધું હતું. તેમજ પ્રાધ્યાપકનો ગુસ્સો ઠંડો કરવા તુરંત જ રૂ. ૩૦૦નું પેટ્રોલ ફરી ભરી આપ્યું હતું અને મામલાને ત્યાં જ પતાવી દેવા આજીજી કરી હતી. પ્રાધ્યાપકે પણ આ ઘટનામાં પેટ્રોલ પંપ પર હાજર અન્ય કોઈ ગ્રાહકે રસ ન દાખવતા અને પોતાના પૈસાનું પેટ્રોલ મળી ગયું હોવાથી વધુ કાર્યવાહી કરવાનું ટાળ્યું હતું. જો કે છેલ્લા ઘણા સમયથી પાટનગરના મોટા ભાગના પેટ્રોલ પંપો પર આવી નાની-મોટી ઘટનાઓ ઘટી રહી છે. પરંતુ લોકોની નીરસતા અને તંત્રનું પેટ્રોલ પંપો પર નિયંત્રણ હળવું હોવાથી

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૭.૦૯
સૂર્યાસ્ત : ૬.૩૯

તાપમાન

મહત્તમ : ૩૪.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૧૬.૨ ડિ.સે.

ભેજવું પ્રમાણ

સવારે ૭૭ ટકા સાંજે ૩૦ ટકા

મનોરંજન

મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ

સ્કીન-૧ :
બદલાપુર : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫

સ્કીન-૨ :
રોય : ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૦૦

સિટીપલ્સ

સ્કીન-૨ :
બદલાપુર : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦

સ્કીન-૩ :
બદલાપુર : ૨.૦૦, ૪.૪૫, ૭.૩૦

રોય : ૧૦.૦૦

સ્કીન-૪ :
રોય : ૧૦.૦૦

ધમિતાભ : ૧.૦૦, ૧૦.૦૦

બેબી : ૩.૪૫

સનડામારુથમ (તમિલ) : ૭.૦૦

સ્કીન-૫ :
બદલાપુર : ૧૦.૦૦

રોય : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫

બેબી : ૯.૪૫

આપની આજ

એસ.ટી. સહકારી મંડળી કૌભાંડમાં આખરે ચેરમેનની ધરપકડ

ચેરમેન નવલસિંહ રાણા ત્રણ દિવસના રિમાન્ડ પર ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર એસ.ટી. સહકારી ચિરાણ મંડળીનાં કરોડોની થયેલી ઉચાપત પ્રકરણમાં મુખ્ય સુચારુ ચેરમેન ઘણા સમયથી ફરાર હતાં. ગઈ મોડી સાંજે ગાંધીનગર એલસીબી ની ટીમે ચેરમેન નવલસિંહ રાણાની ધરપકડ કરી લઈ કોર્ટમાં રજૂ કરતાં કોર્ટે ૩ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. એલસીબીએ તેની ઉડી પુછપરછ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર એસ.ટી. સહકારી ચિરાણ મંડળીના ચેરમેન તથા અન્ય હોદ્દેદારોએ મળીને કરોડો રૂપિયાની ઉચાપત કરી નોંખી હોવાનું તથા ઓડીટમાં પણ ગોટાળા કરી નોંખ્યા હોવાનું ધ્યાને આવતા પોલીસ ફરિયાદ નોંધવા પામી હતી. જેમાં અન્ય તમામ આરોપીઓની ધરપકડ પોલીસે કરી નાખી હતી જ્યારે ચેરમેન નવલસિંહ મનુજી રાણા ફરાર હતાં. સમગ્ર ગુનાની તપાસ સંભાળતી ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ગઈ મોડી સાંજે પી.આઈ. આશુતોષ પરમારની સુચનાથી ચેરમેન નવલસિંહને સરગણામાંથી પકડી પાડી તેની ધરપકડ કરી લીધી હતી. આરોપીને કોર્ટમાં રજૂ કરતાં કોર્ટે તેના ૨ ઉ ફેબ્રુઆરી સાંજે ૪ વાગ્યા સુધીના એટલે કે ૩ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કરતાં તપાસનીશ અધિકારીએ સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે.

તાપમાનમાં વધારો પણ બેવડી ઋતુનો અહેસાસ યથાવત

મહત્તમ તાપમાન ૩૪.૫ ડિગ્રી સે. અને લઘુત્તમ ૧૬.૨ ડિગ્રી સે. નોંધાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં નજીવો વધારો થતાં વાતાવરણમાં ઝાઝો ફરક જણાતો નથી અને હજુ પણ નગરવાસીઓને બેવડી ઋતુ અનુભવ થયાનો અહેસાસ યથાવત રહ્યો છે. આજે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬.૨ ડિગ્રી સે. રહ્યું હતું જે ગઈકાલના ૧૫.૫ ડિગ્રી સે. કરતાં માત્ર ૧ ડિગ્રી વધારો નોંધાયો હતો. લઘુત્તમ તાપમાન સાથે મહત્તમ તાપમાન પણ ૧ ડિગ્રીના વધારા સાથે ૩૪.૫ ડિગ્રી સે. નોંધાયું હતું. હજુ પણ મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન વધશે. ૧૮-૧૯ ડિગ્રીનો તફાવત જોવા મળી રહ્યો છે.

નગરમાં સ્વાઈન ફ્લુ જેવા મહારોગે ભરડો લીધો હોવાના અહેવાલોએ લોકોમાં ભયનો માહોલ પેદા કર્યો હતો ત્યારે બીજી તરફ વાતાવરણમાં ઠંડી ગરમીના બેવડા અહેસાસને કારણે પણ નગરજનોમાં ચિંતાનો માહોલ વર્તાઈ રહ્યો છે. આજે નગરમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૪.૫ ડિગ્રી સે. અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬.૨ ડિગ્રી સે. નોંધાયું હતું. જ્યારે વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૭૭ ટકા હતું જે સાંજે માત્ર ૩૦ ટકા જ રહેવા પામ્યું હતું. આમ તાપમાનમાં થીમે થીમે થઈ રહેલા વધારાને કારણે નગરજનોને ઉનાળાના આગમનનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. પરંતુ બેવડી ઋતુના કારણે વહેલી પરોઢે અને સાંજના સમયે ઠંડી અનુભવાઈ રહી છે. જો કે બપોરના સમયે પંખા એસી ચલાવવા હવે ફરજિયાત બની ગયાં છે.

સે-૭માં નિકાલના મકાનો દૂષણોનો અડો બનતા આકોશ જોખમી આવાસોના લીધે સેક્ટરનું કલ્ચર ડહોળાય છે : વિભાગ કક્ષાએથી મકાનો તોડવામાં વિલંબ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડવામાં વિલંબ થતા આ ખાલી અને ભયજનક મકાનોને દૂષણોનો અડો જામ્યો છે. સે-૭માં પણ જ-૧ અને જ-૨ કક્ષાના પર જેટલા નિકાલ હેઠળના બ્લોક તોડવાનું કામ મંજૂરીના અભાવે અટકાયું છે. આ ભયજનક મકાનો તંત્ર દ્વારા સીલ કરી દેવાયા છે. આમ છતાં મકાનોના પેસેજમાં શ્રમિકોએ હાલ અડો જમાવ્યો છે. શહેરમાં સ્થિત જુદીજુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો પૈકી વર્ષ ૨૦૦૫માં ૧૯૦૪ જેટલા મકાનો



રક્તદાન મહાદાન



(તસવીર : નહુભાઈ પટેલ)

સ્વાઈન ફ્લુ અંગે શિક્ષકોએ જાગૃતિ અભિયાન છેડ્યું

સ્વાઈન ફ્લુને કાબુમાં લાવવા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા ધરખમ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આ બિમારી દિવસે દિવસે વધુ ફેલાતી જાય છે. આ મહારોગને નાથવા હવે જાત્રા તનાગરિકો પણ શક્ય હોય તેટલા મદદરૂપ થઈ રહ્યાં છે. ગાંધીનગર તાલુકાના જાબોરા ખાતે નજીકની રાજપુર પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષિકા બિંદુબેન પંડ્યા અને પાર્થ પંડ્યા દ્વારા આ રોગ અંગે જાગૃતિ માર્ગદર્શન અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ રોગચાળાને કાબુમાં લેવા સાવચેતી અંગેનું યોગ્ય માર્ગદર્શન જ નાગરિકોને રાહત અપાવી શકે છે.

શહેરી બસ સેવા માટેની ટેન્ડર પ્રક્રિયા પૂર્ણ, કમિટિ સમક્ષ દરખાસ્ત મુકાઈ

શહેરના બજેટમાં કોર્પોરેશન સંચાલિત સેવાની જાહેરાત, છતાં આ બાબત સ્ટેન્ડીંગ કમિટિના નિર્ણયને આધિન ગાંધીનગર, તા. ૨૦ પાટનગરમાં શહેરી બસ સેવા વિટકોસનો કરાર પૂર્ણ થઈ જતાં નવેસરથી ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ વિસ્તારમાં વધુ સેવા આપી આવકને

હેઠળના મકાન તોડવાના કામો સંદર્ભની દરખાસ્ત લાંબા સમયથી વિભાગ કક્ષાએ પેન્ડીંગ છે. સે-૭માં નિકાલ હેઠળના પર બ્લોક છે. જ-૧ અને જ-૨ કક્ષાના આ આવાસો સીલ કરી દેવાયા છે. હાલ આ વિસ્તારમાં અસહ્ય ગંદકી સાથે આવાસના પેસેજમાં શ્રમિકોએ અડો જમાવ્યો છે. જેના લીધે સાંજ ઢળતા અનેક દુષણો પણ પાંગરી રહ્યા છે. નિકાલ હેઠળના આ જોખમી મકાનોથી સેક્ટરનું કલ્ચર પણ દુષિત થતું હોવાથી આ મકાનો ત્વરિત તોડવા પણ પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

સે-૨૯માં અંબાજી માતાજીના મંદિરમાં તસ્કરોનો હાથ ફેરો

મંદિરની જાળીનું તાળુ તોડીને તિજોરીમાંથી રૂ. ૯૫૦૦ની ઉઠાંતરી કરી છે. શહેરના સેક્ટર-૧૩ પ્લોટ નં. ૧૫૪/૧ ખાતે રહેતા દિનેશસિંહ જીતુજી યાવડાએ આજે સે-૨૯ પોલીસમથકે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ સે-૨૯ મુખ્ય શોર્પીંગ સેન્ટરમાં સ્થિત અંબાજી માતાનાં મંદિરમાં રાત્રી દરમિયાન કોઈ ચોરો રોકડ રૂપિયાની ચોરી કરી ગયા હતાં. મંદિરની જાળીનું તાળુ તોડીને તસ્કરો અંદર ઘુસ્યા હતા અને તિજોરીનું ઈન્ટરલોક તોડીને તેમાં પડેલા રૂ. ૯૫૦૦ રોકડા ઉઠાવી તસ્કરો સરકી ગયા હતાં. સે-૨૯ પી.આઈ. બી.એ. યાવડાએ દિનેશસિંહની ફરીયાદને આધારે ગુનો દાખલ કરીને ફિંગરપ્રિન્ટ નિષ્ણાંત તથા ડોંગ સ્કવોર્ડ બોલાવી વૈજ્ઞાનિક ઢબે તપાસ આરંભી છે. પોલીસે આસપાસના વિસ્તારમાં ક્યાં ક્યાં સીસીટીવી કેમેરા છે તેની તપાસ શરૂ કરી તસ્કરો પહોંચ્યા ચકો ગતિમાન કર્યા છે.



હતી. દરમિયાન તાજેતરમાં ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના બજેટ સત્રમાં કોર્પોરેશન સંચાલિત શહેરી બસ સેવા શરૂ કરવાની જાહેરાત થઈ હતી. છતાં કોર્પોરેશનના અધિકારીએ અગાઉની ટેન્ડર પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ હોવાનું તથા તે અંગે કમિટિ સમક્ષ દરખાસ્ત મુકાઈ હોવાનું જણાવ્યું છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી નગરજનો આ અંગે જાણવા ઉત્સુક છે પરંતુ તંત્ર દ્વારા આ અંગે સત્તાવાર કોઈજ ખુલાસો કરવામાં આવતો નથી. પ્રજાજનોમાં અનેક શંકાઓ પ્રબળ થઈ છે. નગરના સેક્ટરમાં આંતરિક મુસાફરી નગરજનો માટે હાલ ખુબ

સંચાલિત શહેરી બસ સેવા માટેની જાહેરાત કરે છે તો બીજી તરફ અગાઉ મંગાવેલી ટેન્ડર પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયાની અધિકારીઓ જણાવી રહ્યા છે. જેથી નગરજનોમાં શહેરી બસ સેવા બાબતે હજુ પણ અસમજસ ઉભું થયું છે. નગરજનો શહેરની સુવિધા અને અન્યંત જરૂરિયાત એવી શહેરી બસ સેવાથી સતત વંચિત રહ્યા છે ત્યારે નગરજનોના હિત માટે તંત્રએ ચોક્કસ આ બાબતે ખુલાસો કરવો જોઈએ તેવી માંગ ઉઠી છે. નગર સાથે સંકળાયેલા આજુબાજુના ગામ અને સેક્ટર બંનેનો સમાવેશ થાય તેવું આયોજન તંત્ર હાથ ધરે તેવું નગરજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.

વિજ દર વધારા અંગે અગાઉના વાંધા સૂચનોની સ્પષ્ટતા કરવા રજૂઆત જર્ક સમક્ષ અગાઉના વાંધા સૂચનોનો સંતોષકારક ઉકેલ લાવવા મહામંડળ દ્વારા રજૂઆત કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ વિજ દરના ભાવવધારા સંદર્ભે અગાઉ ઉઠાવાયેલા વાંધાઓની સ્પષ્ટતા બાદ જ નિર્ણય લવાય તે મામલે જર્ક સમક્ષ દલીલ કરવામાં આવી હતી. મહામંડળે તોલિંગ અને તર્કવિહીન ભાવવધારો ગણાવી ગ્રાહકોના હિત માટે રક્ષણ પુરું પાડવા પણ જણાવાયું છે. શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચે આ અંગે રજૂઆતમાં જણાવ્યા મુજબ ગાંધીનગર, અમદાવાદ, સુરતને ધરવપરાશ અને ઉઢોગો માટે વિજ પુરવઠી પુરો પાડતી ટોરન્ટ પાવર કંપની દ્વારા પ્રતિવર્ષ કોઈના કોઈ બહાને વીજ દર વધારાની માંગણી વિજ નિયમન પંચ સમક્ષ કરવામાં આવે છે. જેની સામે શહેર વસાહત મહામંડળે વિજદરનો યુનિટ દીઠ ભાવવધારો નામંજૂર કરવા જર્ક સમક્ષ અપીલ દાખલ કરવામાં આવી છે. જેની મુદત દરમિયાન મહામંડળના પદાધિકારીઓ મધુર વ્યાસ, કિશોર જીઠાદરાએ જર્ક સમક્ષ રજૂઆતમાં જણાવ્યું હતું કે કંપની દ્વારા યુનિટના ભાવ વધારા સાથે દર મહીને મીટર ભાડા પેટે પ્રતિમાસ રૂ. ૩૦ વસુલવામાં આવે છે. જર્ક દ્વારા આ મામલે સુનાવણી નક્કી કરી ગ્રાહક હિતને થતા નુકશાનને અટકાવવા તેમને કાનુની રક્ષણ મળે તે મુજબનું આયોજન કરવા પણ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે વર્ષ ૨૦૦-૧૦ના વાંધાઓ પણ ટોરન્ટ દ્વારા હજુ સેટલ થયા નથી ત્યારે અગાઉના વાંધાઓનો સંતોષકારક નિકાલ ન આવે ત્યાં સુધી વીજ ભાવ વધારો ન થાય તે માટે પણ રજૂઆત કરી હતી.